

Erratum

“The crystal structure of 1,5-anhydro-4-deoxy-D-glycero-hex-1-en-3-ulose”

Thomas A. Stevenson, Ronald E. Stenkamp, Lyle H. Jensen, Todd G. Cochran, Fred Shafizadeh and Richard H. Furneaux

Carbohydr. Res., 90 (1981) 319–325:

page 325: Footnote should read

***Supplementary data: Hydrogen and non-hydrogen thermal parameters (Table V) and a listing of observed and calculated structure factors (Table VI) can be obtained from Elsevier Scientific Publishing Company, BBA Deposition, P.O. Box 1527, Amsterdam, The Netherlands.**

Reference should be made to No. BBA/DA/169/*Carbohydr. Res.* 92 (1981) 319–325.